# 王志民屬港各界獻力共建

### 按照習近平講話精神 打造世界級城市群

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)港區省級政協委員聯誼會第六屆 理事會就職典禮昨晚在香港會議展覽中心舉行。香港特區行政長官 林鄭月娥及中聯辦主任王志民應邀出席並致辭。王志民表示,十九 大報告提出「支持香港、澳門融入國家發展大局」,這為香港發展 指明了重要戰略方向。他相信在中央強有力的統籌領導下,在粤港 澳三地政府的密切協作下,在包括港區政協委員在內的社會各界的 共同努力下,一定能按照習總書記今年兩會參加廣東代表團審議時 重要講話精神,將粵港澳大灣區打造成國際一流灣區和世界級城市 群,建設成為香港融入國家發展大局的重要平台和共同家園。

(尚有相關新聞刊A4、A22版)

民,全國政協港澳台僑委員會主任朱小 丹,中華海聯會副會長蘇波,外交部駐 港特派員謝鋒,中聯辦副主任仇鴻、譚 鐵牛,解放軍駐港部隊副政委陳亞丁等 共同主禮。內地有關省區市政協和統戰 部領導、聯誼會會員及香港各界人士共 1,800餘人出席典禮。

### 回顧習總書記四希望

王志民在致辭中首先重溫了習近平總 書記2011年親切會見港區省級政協委員 聯誼會訪京團時,對聯誼會和港區政協 委員提出的四點希望(見表)。

他讚揚港區政協委員一直以實際行動 踐行這四點希望,充分肯定委員們從參 與國家改革開放到助力國家社會事業發 展、從支持行政長官和特區政府依法施 政到推動香港融入國家發展大局等方面 發揮的重要作用。

王志民指出,十九大報告提出「支持 香港、澳門融入國家發展大局」,這為 香港發展指明了重要戰略方向。港區政 辦支持下,由全國30個省區市和15個 協委員一直積極推動香港融入國家發展 大局。相信在中央強有力的統籌領導 下,在粤港澳三地政府的密切協作下, 15個專門委員會、1個屬會、13個團體 在包括港區政協委員在內的社會各界的 會員。

. 國政協副主席梁振英,香港特區行 共同努力下,我們一定能按照習總書記 今年兩會參加廣東代表團審議時重要講 話精神,將粵港澳大灣區打造成國際一 流灣區和世界級城市群,建設成為香港 融入國家發展大局的重要平台和共同家

### 勉貫徹全國兩會精神

王志民表示,各位政協委員都是國家 治理體系的重要成員,都是新時代中國 特色社會主義民主政治的參與者和實踐 者。希望聯誼會進一步團結凝聚全體會 員,帶頭學習貫徹全國兩會精神,帶頭 深入體察香港的社會民情, 更多地了解 香港市民所思所想、所求所盼,更多了 解「國家所需、香港所長」,圍繞發揮 「雙重積極作用」,再接再厲,不辱使 命,在推動國家治理體系和治理能力現 代化、培養愛國愛港青年人才、促進香 港融入國家發展大局、建設粵港澳大灣 區共同家園等方面作出新的更大貢獻。

港區省級政協委員聯誼會是在全國政 副省級城市的港區委員發起成立的政協 委員聯誼團體,現有會員近3,000人,



■賓主合照。

■王志民主任致辭。

香港文匯報記者曾慶威 攝

## 中聯辦網站圖片 重溫習近平對聯誼會

1. 繼續發揚愛國愛港光榮傳統,發展壯大 愛國愛港力量,堅決維護「一國兩制」 方針和基本法,全力支持行政長官和特 區政府依法施政

四點希望

- 2. 繼續發揮橋樑紐帶作用,積極推動香港 與內地各地區各領域交流合作
- 3. 繼續發揮自身優勢,認真履行政協委員 職責,積極為內地各省區市經濟建設和 社會發展建言獻策
- 4. 繼續加強自身建設,提升社團凝聚力、 影響力,注重培養愛國愛港人才,特別 是年輕一代愛國愛港政治人才

整理:香港文匯報記者 鄭治祖



■王志民主任(左七)與朱小丹主任(右六)等來賓合影

中聯辦網站圖片

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)據中 聯辦網訊,4月18日中午,中聯辦主任 王志民在辦內會見了全國政協港澳台僑 委員會主任朱小丹,中華海外聯誼會副 會長蘇波, 山西省政協主席黃曉薇, 陝 國家有關部委和省市的大力支持, 希望大 西省政協主席韓勇,內蒙古自治區黨委 家今後繼續支持香港,團結引導港區政協 常委、統戰部部長王莉霞,天津市政協 委員和社團領袖,積極支持行政長官和特 副主席魏大鵬,廣東省政協副主席鄧海 光,重慶市政協副主席張玲,雲南省政 大局,為香港「一國兩制」成功實踐行穩 協常務副主席楊嘉武等有關部門和省市 致遠作出更大貢獻。 領導。

迎,通報了中聯辦貫徹落實黨的十九大和 全國兩會精神的情況,介紹了近期香港經 濟社會形勢。王志民説,香港工作離不開 區政府依法施政,幫助香港融入國家發展

中聯辦副主任譚鐵牛參加會見。



■朱小丹(前排左三)頒發證書。



香港文匯報記者曾慶威 攝 ■謝鋒(前排左四)頒發證書。

香港文匯報記者曾慶威 攝

